
  

Kmitání nosníku a numerické řešení
semestrální práce k předmětu PRPE
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Homogenní řešení získáme nalezením kořenů charakteristické rovnice

,kde
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Partikulární řešení lze odhadnout
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 Vykreslení průběhu pro ilustrační příklad s fyzikálními hodnotami E= 30Gpa, 
f0= 10kN, ρ= 2400kg/m3
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k 1 2 3 4 5
fcrit 12,80Hz 51,19Hz 115,17Hz 204,74Hz 319,91Hz
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nl 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

nt 5 23 55 101 159 231 316 414 524 648

Limitní odchylka [%] 81,48 25,93 11,65 6,56 4,2 2,92 2,14 1,64 1,3 1,058

Maximální odchylka [%] 255,6 44,44 17,81 9,81 6,17 4,25 3,11 2,37 1,87 1,51
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